## 影像故事

## 为人才"筑巢"



到了上班时间,赵婷准备出门上班



住在人才公寓的年轻人在社区健身锻炼



□文/图本报记者 王劭凯

近年来,玉泉区对人才引进 工作给予高度重视,并致力于为 引进的高素质人才营造一个宜 居的环境。在高质量、高标准的 指导下,玉泉区积极推进人才公 寓建设,着力营造一流的人才发 展生态,努力为各类人才提供良 好的安居服务,让人才与城市 "相向而行"。

20日,记者来到玉泉区人才公寓·俪城项目,拍摄了赵婷等几位住户一天的生活。记者看到该公寓内设施齐全,包括家具、家电等生活必需品,全方位满足人才的日常生活需求。同时,玉泉区还注重公共设施的建设,如图书角、健身房等,为人才提供休闲娱乐和学术交流的场所,助力他们在青城安居乐业。



人才公寓的工作人员整理房间



休息的时候,赵婷会精心布置自己的小家



人才公寓的工作人员为前来咨询的高 学历人才介绍公寓设施



公寓内厨卫设施一应俱

## 早产宝宝"毕业"记



医护人员为乐乐举办的"满月毕业"仪式

## □文/图 本报记者 李娟

"祝你满月快乐,祝你满月快 乐……"近日,呼和浩特市妇幼保健 院新生儿科的病房里传出一阵动听的歌声,一场特别的满月仪式在这里举行。

刚刚满月的乐乐(化名)是一名早产儿,出生后由于体重低,一直住在重症监护室里。经过医护人员的悉心照料,小宝宝健康状况良好,在爸爸妈妈和医护人员的陪伴下迎来了自己的满月仪式。看着他挥动着有力的小手,活力满满,大家的脸上也都露出了欣慰的笑容。

4月8日,一名产妇因"宫内窘 迫、胎盘早剥"在呼和浩特市妇幼保 健院进行剖宫产。宝宝出生后,因为 是早产,体重较低,迅速由产房转至 新生儿病房。

每个早产宝宝,都是一个提早到来的天使,由于各个器官发育不成熟,生命尤显脆弱。为了更好地照顾乐乐,多位医护人员开启了日夜守护模式,辅助检查、监测体温、无创呼吸机辅助通气。在人院的第3天,乐乐的呼吸平稳后停呼吸机,并开始少量喝奶。宝宝离开温箱之前,要经历"呼吸关""感染关""循环关""贫血关""营养关""喂养关""黄疸关"的重重考验,小家伙化身"小战士"过五关斩六将,每一关都需要医护人员制订精确的治疗方案,进行精细

化的管理措施,大家陪着乐乐挺过一个 又一个难关。看着他的情况逐渐好转, 医护人员终于松了一口气。

"非常感谢每一位医护人员,是他们的辛苦付出,让孩子快速地恢复健康。"乐乐的爸爸由衷地说道。

5月7日,胎龄31周+6天的乐乐经过呼和浩特市妇幼保健院新生儿科全体医护人员一个月的精心治疗和护理,各项生命体征平稳,矫正胎龄36周,体重达到2280克,已经可以"毕业"出院了。新生儿科的医护人员特为其举办了"满月毕业"仪式,为宝宝送上满满的祝福。